

ПРЕСС-РЕЛИЗ

14.12.1999

ЛУКОЙЛ ПОЛНОСТЬЮ ЗАВЕРШИЛ РАБОТУ ПО РЕШЕНИЮ "ПРОБЛЕМЫ  
2000"

ЛУКОЙЛ завершил подготовку компьютерных и автоматизированных систем управления производственными процессами к 2000 году. На всех предприятиях Компании полностью выполнены мероприятия по "Проблеме 2000". Составлены планы резервного функционирования критических систем, проведены занятия с персоналом по устранению непредвиденных сбоев при переходе к 2000 году и обеспечению непрерывной работы предприятий.

В ноябре 1999 года ведомственная рабочая группа Министерства топлива и энергетики РФ провела комплексную проверку хода работ по решению "Проблемы 2000" на ООО "ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка" и ООО "ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез".

Выбор этих предприятий связан с тем, что нефтеперерабатывающие заводы являются достаточно крупными предприятиями, работающими в непрерывном цикле, а также имеют высокий уровень автоматизации производственных процессов. Кроме того, выход из строя каких-либо компьютерных или автоматизированных систем управления производственными процессами может повлечь аварии с техногенными и экологическими последствиями и привести к значительным финансовым потерям для Компании в целом.

Проверка показала, что организационно-методическое и финансовое обеспечение работ на предприятиях ЛУКОЙЛ находится на соответствующем для решения "Проблемы 2000" уровне. Организовано взаимодействие с поставщиками оборудования и разработчиками прикладных систем для проведения доработок и выдачи заключений об их готовности. Руководство предприятий постоянно информирует органы власти и общественность о ходе работ по "Проблеме 2000". Коллегия Министерства топлива и энергетики Российской Федерации признала удовлетворительной работу ЛУКОЙЛ по решению "Проблемы 2000".